

施工一年工程款分文未付

安徽金寨百名农民工“跨省”讨薪

星哥导读: 年关将至,各类农民工讨薪事件已在上演。近日,来自金寨的百名农民工反映,湖北武汉黄陂区的木兰古门景区以高工程价吸引金寨一施工队进驻,在由农民工凑钱垫付部分工程保证金后开始施工,可施工一年景区方面工程款却分文未付,为了讨要保证金和工资,百名农民工曾多次前往武汉讨要,至今景区方面仅退还了一小部分保证金。

百名金寨农民工讨薪

据农民工甘绍兵介绍,2015年9月,他来到木兰古门景区,负责修筑道路,断断续续一直到今年7月份,但是工资一分钱也没给,据他了解,工地负责人没拿到工程款。另有一名来自金寨古碑镇的农民工陈进柱说,他也拿出了不少的钱凑钱垫保证金,在木兰景区修筑环湖栈道,一分钱也没拿到,整个工程将近有上百名金寨籍农民工,“当地政府也进行了协调,口头上说要解决,但始终没解决”。

农民工凑垫保证金

根据农民工提供的联系方式,记者联系上了施工队负责人沈正述,他告诉记者,并不是他不发工资,而是景区方面自始至终就没有给过一分钱。

沈正述称,一年前其在河北施工,由同行张超介绍武汉木兰景区工程,由于该工程标的额高,工程内容仅为湖边栈道、铺设景区一小部分道路及修建游客接待中心,后其与张超商定,具体施工由沈负责,而张超以中晟路桥公司名义与武汉木兰古门旅游开发公司签订工程合同。

2015年8月13日,武汉木兰古门旅游开发有限公司与中晟路桥有限公司签订武汉木兰古门度假区扩建工程项目施工合同,工程造价约一亿多元,沈正述施工队于2015年9月正式进驻施工,约定施工队缴纳保证金400万,工程进度款按月支付,施工队中前后有百名金寨籍农民工。

沈正述提供的合同及补充合同可以看出,旅游开发公司要求沈正述施工队缴纳税

01

程保证金400万元,在补充协议中承诺于2016年春节前返还,同时承诺保证金与工程进度款无任何关联,施工队先后支付保证金共计250万元,但到了2016年春节前武汉木兰古门旅游开发有限公司并没有支付任何工程进度款,也没有退还保证金。

由于景区方面分文未付,施工队于2016年7月10日停工。

政府已介入调解 款项至今未果

据多位农民工称,在多次讨要工程款后,当地政府与木兰景区及施工方负责人达成三方协议,约定11月15日之前退还保证金并支付工程款,但景区除了退还沈正述17万元保证金,再也没有任何举动。

根据甘绍兵等人提供的联系方式,记者分别电话联系了木兰景区负责人严耀明,以及被施工方称为中晟路桥方面代表的张超,但两人一听要采访此事即挂断电话,并再不接听。

具体负责协调农民工讨薪的武汉黄陂区姚集街道党工委副书记胡延安对此事并未能多透露,其称正在协调中,并称“有时间面谈”。

本报对此事件将持续关注。

■ 记者 赵汗青

星哥点评: 金寨百名农民工背井离乡干了一年多,却一分钱工资都没拿到,这事听起来真让人心堵。农民工是城市的建设者,为城市发展做出了突出贡献,他们风餐露宿,日夜辛劳,理应得到尊重,得到回报。然而,现实中总有一些企业拖欠农民工工资。企业有困难,可以理解,但再困难也没有农民工困难!希望这些企业和有关部门想方设法,把欠农民工的钱尽快给他们。

02

03

为求暴富疯买彩票 无钱购买狂盗农户

星哥导读: 为了孝顺父母,今年30岁的他希望通过买彩票一夜暴富,可是眼看因为过度买彩票,打工的薪水难以为继,便干起了盗窃的勾当,结果被庐江警方擒获。

事件经过: 今年夏天以来,庐江县汤池镇、万山镇等地农户相继发生多起“白日闯”案件,嫌疑人在光天化日之下,多次潜入百姓家中进行盗窃。庐江县公安局刑事侦查大队庐北责任区刑警队和汤池派出所民警成立专案组,刑侦大队侦查员展开研判和证据收集、技术人员展开案件串并、汤池派出所民警对案发地附近展开走访,经过4个多月的艰苦侦查与摸排走访,专案组串并案件数十起,并终于锁定犯罪嫌疑人身份。

经查,有多次前科人员王某某落入办案人员的视线中。2016年12月6日深夜,当王某某还在家中睡觉时,侦查员一举将其擒获。经审查,王某某交代其自今年夏天以来,多次独自一人窜至汤池镇、万山镇等地,采取攀爬围墙等方式进入群众家中,将被害人家中财物盗走后逃窜的犯罪事实。至此,让乡镇百姓人心惶惶的“白日闯”盗贼终于落入法网,等待他的将是法律的严惩。

目前,王某某已被该局依法采取强制措施,该案还在进一步侦查中。据王某某自称,因为自己平时特别孝顺父母,为了让父母过上好日子,他想通过买彩票来一夜暴富,每次买彩票动辄都是数百和数千的金额,很快工资不够花,这才干起扒窃的勾当。

■ 束亚林 卢宏兵 记者 赵汗青

星哥点评: 每个人都希望过上富裕的生活,这没有错。然而,君子爱财,取之有道,富裕的生活要靠劳动创造。如果靠赌,靠偷,获取不义之财,必定将受到法律制裁,发财之梦必将破灭。

成立多家空壳公司,虚开增值税超2亿元

合肥警方摧毁一虚开增值税发票团伙,18名嫌犯落网

星哥导读: 成立多家公司,既没有员工,也没有经营项目,却频频向税务部门申领增值税发票;各公司资金流表面正常,天衣无缝,背后却暗藏巨大的黑洞。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,合肥警方摧毁了以郑某萍、金某祥为首虚开增值税发票团伙。涉案金额超2亿元,造成国家损失2000余万元。

缉查:公司注册地、房产证明均系假的

今年4月份,合肥市国税局在税务查缉过程中发现,“合肥零零伍贸易有限公司(以下称‘零零伍’)”、“合肥羽彤商贸有限公司(以下称‘羽彤’)”等多个企业,登记有法人代表、经营地点,而经实地走访却是名副其实的“三无公司”(无生产场地、无办公人员、无经营项目)。

税务部门初步判定,这些公司涉嫌虚开增值税发票。辖区经开分局随后介入调查。

警方调查发现,这些企业负责人的信息全是假的,所登记的电话也全部关机。通过大量侦查,28岁的嫌疑人魏某进入警方视线。

围绕着魏某侦查,民警还发现除了“零零伍”和“羽彤”外,合肥尚趣商贸有限公司、安徽睿渊商贸有限公司、安徽正始商贸有限公司等公司都与魏某存在关联。这些公司都有一些共同的特点:公司成立于2015年4月5日以后;所有公司注册地址均是假的;注册用的房产证明也是假的;注册用的法人身份证是复制他人的。经侦查员核查、走访了解到,身份证所有人对开公司一事并不知情。

违法:涉及89家企业,虚开增值税超2亿元

警方会同税务稽查人员对与魏某有关联的公司发票仔细筛选、核查,发现这些公司的进项抵扣发票存在问题,另外,他的资金周转中存在大量网银汇款,且主要涉及安徽、青海、江苏、上海、江西、河南、湖北等20个省级区域89家企业,虚开增值税发票超2亿元。

6月10日,历经一个多月的秘密侦查,以郑某萍、金某祥、潘某建、魏某等人为首的特大虚开增值税发票团伙浮出水面。掌握了这些人犯罪事实后,警方先

后奔赴杭州、霍山等多地将嫌疑人郑某萍、魏某、金某祥、潘某建分别抓获。同时,专案组还将15名参与非法购买、使用增值税发票的犯罪嫌疑人一一控制。

嫌疑人交代,2013年年初,郑某萍从浙江老家来到合肥,专门向过往行人发放联系卡片,兜售普通假发票。她还让魏某采用虚假信息注册公司。公司注册成功后,他们通过网络联系上卖家,以上述公司的名义,以票面价税合计2.6%的价格大肆购买增值税专用发票,再以票面价税合计的3.6至4%收取开票费,向外虚开增值税专用发票。

据统计,该团伙先后虚开增值税发票面额有2亿余元,非法获利数百万,造成国家税款损失2000多万元。目前,18名涉案嫌犯已被警方抓获,两名在逃人员的追捕工作仍在进行。

■ 合肥新 记者 王伟伟

星哥点评: 成立多家空壳公司,虚开增值税超2亿元,给国家造成损失2000余万元。多亏警方及时发现,将这一犯罪团伙摧毁,否则损失更大。希望监管部门切实发挥作用,不给犯罪分子以可乘之机。